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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

Το ΠΜΣ ‘Ιστορία και Τεκμηρίωση' του Τμήματος Ιστορίας (ΤΙΣ) εφαρμόζει πολιτική 
διασφάλισης ποιότητας, η οποία εναρμονίζεται με αυτή του Ιονίου Πανεπιστημίου 
(ΙΠ), των αρχών που έχει διατυπώσει η ΕΘΑΑΕ και λειτουργεί συμπληρωματικά με την 
πολιτική ποιότητας του ΤΙΣ για την ανάπτυξη και τη βελτίωση των ΠΜΣ του Τμήματος 
(επισυνάπτεται στο παρόν κείμενο). Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας αποσκοπεί 
στην δημιουργία του κατάλληλου ακαδημαϊκού περιβάλλοντος, που θα προάγει την 
ιστορική έρευνα, τη διεπιστημονική συνεργασία και την εξοικείωση των 
μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών με τα σύγχρονα μεθοδολογικά εργαλεία. 

Ειδικότερα, η πολιτική ποιότητας του ΠΜΣ ‘Ιστορία και Τεκμηρίωση’ του ΤΙΣ 
αποσκοπεί στα παρακάτω:  

-εξασφάλιση της καταλληλότητας της δομής και της οργάνωσης των σπουδών μέσα 
από την τακτική αναθεώρησή του, λαμβάνοντάς υπόψη τις ανάγκες των 
φοτητών/τριών και καθηγητών. 

-την επιδίωξη μαθησιακών αποτελεσμάτων και προσόντων σύμφωνα με το 
Ευρωπαϊκό και το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης Εκπαίδευσης επιπέδου 7, 
λαμβάνοντας υπόψη τις σύγχρονες τάσεις στην επιστήμη της Ιστορίας και της 
διεπιστημονικής της προσέγγισης, καθώς και τις ανάγκες στην αγορά εργασίας.  

-την προώθηση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας του διδακτικού έργου μέσα 
από την παρακολούθηση των εξελίξεων στα διδασκόμενα γνωστικά αντικείμενα και 
τις μεθόδους διδασκαλίας, καθώς και την επεξεργασία των δεδομένων της τακτικής 
(ανά εξάμηνο) ηλεκτρονικής, ανώνυμης, αξιολόγησης των διδασκόντων από τους 
μεταπτυχιακούς φοιτητές/τριες. Η επεξεργασία γίνεται ανά κατεύθυνση με την 
ευθύνη του εκάστοτε συντονιστή και της ΟΜΕΑ του ΤΙΣ. 

- την εξασφάλιση της καταλληλότητας του διδακτικού προσωπικού μέσα από την 
επιλογή των πλέον ειδικών και καταξιωμένων στο χώρο τους ανά αντικείμενο και 
μάθημα από τα μέλη ΔΕΠ του ΤΙΣ, του Ιονίου Πανεπιστημίου καθώς και άλλων 
πανεπιστημίων και ερευνητικών ιδρυμάτων.   

-την σύνταξη, εφαρμογή και ανασκόπηση των στόχων ποιότητας (βλ. Στοχοθεσία 
ΠΜΣ) αναλόγως με τους ρυθμούς επίτευξής τους. Η ανασκόπηση γίνεται στο τέλος 
του ακαδημαϊκού έτους με ευθύνη των συντονιστών και του διευθυντή του ΠΜΣ και 
σε συνεργασία με την ΟΜΕΑ του ΤΙΣ και την ΜΟΔΙΠ του ΙΠ. 

-την συσχέτιση των προσόντων των αποφοίτων του ΠΜΣ με την αγορά εργασίας. Η 
συσχέτιση επιτυγχάνεται μέσα από την προσαρμογή των προσφερόμενων 
μαθημάτων, την προώθηση του θεσμού της Πρακτικής Άσκησης σε μεταπτυχιακούς 
φοιτητές/τριες, και παράλληλα τη διατήρηση ενός υψηλού ακαδημαϊκού επιπέδου.  

-εξασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υποστηρικτικών υπηρεσιών με στόχο 
την απρόσκοπτη παροχή διοικητικής υποστήριξης, την δια ζώσης και ηλεκτρονικά 
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πρόσβαση στη βιβλιοθήκη του ΙΠ και τις ηλεκτρονικές συλλογές, και την ελεύθερη 
πρόσβαση στην υπηρεσία φοιτητικής μέριμνας του ΙΠ για ΠΜΣ. 

-την αποδοτική εκμετάλλευση των οικονομικών πόρων μέσα από την προμήθεια 
βιβλίων και ηλεκτρονικής πρόσβασης σε συλλογές βιβλίων και περιοδικών καθώς και 
την κάλυψη του εξόδου της εγγραφής σε συνέδρια εντός και εκτός Ελλάδας.  

- την ενίσχυση της εξωστρέφειας και διεθνοποίησης του ΠΜΣ μέσω της σύναψης 
νέων και της ενεργοποίησης των ήδη υπογεγραμμένων συμφωνιών Erasmus, καθώς 
και μέσω της οργάνωσης ακαδημαϊκών εκδηλώσεων με στόχο την προβολή του ΠΜΣ. 

 

Η εφαρμογή της πολιτικής ποιότητας του ΠΜΣ γίνεται από τον Διευθυντή και τη 
Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ, οι οποίοι σε συνεργασία με την ΟΜΕΑ του ΤΙΣ 
διενεργούν την εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση του ΠΜΣ σύμφωνα με τις 
οδηγίες της ΕΘΑΑΕ και ενημερώνουν την Συνέλευση του ΤΙΣ για τα πορίσματα και τις 
ενέργειες στις οποίες πρόκειται να προβούν. 

Η πολιτική διασφάλισης της ποιότητας του ΠΜΣ Ιστορία και Τεκμηρίωση του ΤΙΣ και 
οι εσωτερικές και εξωτερικές αξιολογήσεις αναρτώνται στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ 
(h ps://history.ionio.gr/postgraduate/documenta on/). 

 


